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Jezdecká sezóna
Vážení spoluobčané a příznivci jezdeckého sportu,
naše jezdkyně započaly letošní sezónu na Suché u Litomyšle, kde se konala jarní všestrannost. Tereza 
Janoušková a klisna Lavante v soutěži st. Z vybojovaly 1. místo! Se svojí druhou kobylkou Ligorou 
absolvovala Tereza soutěž obtížnosti ZL s umístěním na 23. příčce. Lucie Maturová se svým koněm Da-
niel Zorro se umístila v soutěži ZL na 24. pozici. Vendula Jirčáková a Cayras Star vybojovali 16. místo 
a Radka Synková s Espoirem startovali v soutěži ZK a obsadili 10. místo. 
Další závody ve všestrannosti se konaly v  Military centrum Dvoreček a  jezdkyně Radka Synková 
s A Cruyffem vybojovali v soutěži Zlatá podkova krásné 2. místo a splnili tak jednu z potřebných 2 kva-
lifikací na Mistrovství České republiky. Vendula Jirčáková s Cayras Star bohužel soutěž stupně Z pro pád 
na parkuru nedokončili. 
Lucie Maturová s Danielem vyjeli do Rudné nad Pradědem, kde soutěž ZL taktéž pro pád na parkuru ne-
dokončili. 
Jedna za našich nejmladších reprezentantek – Nelinka Nováková absolvovala již několik dětských her 
a dovezla si spoustu krásných umístění, mimo jiné i 1. místo v obrovské konkurenci v jízdě zručnosti na 
Suché u Litomyšle. Úspěchy sbírá jak s poničkou Hvězdou, tak s 23letým huculem Ferdou.
V červnu nás čekají soutěže ve všestrannosti v Humpolci a v Lošticích. Přejeme jezdcům hodně štěstí!
Děkujeme naší obci za podporu jezdeckého sportu.
~JK Milan Beneš Koclířov z.s.

čeští poutníci v Izraeli Velikonoční setkání dětí z mateřské a základní 
školy Koclířov v Českomoravské Fatimě

Lucka a Daniel Radka a Espoir
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Májka postavena, čarodějnice upálena
30. dubna naši chlapci úspěšně postavili májku. Nikomu ji na hlavu nepustili, a tak si mohli jako obvykle 
vychutnat chvilku slávy a zasloužený potlesk. Počasí nám sice letos nepřálo, ale ani to nám nezabránilo 
v pokračování. Jak jistě mnozí víte, naše hranice už patří do kategorie legendárních, a tak jako každoročně 
vzplála i s čarodějnicí.
Děkujeme všem, kteří jste přišli i přes nepříznivé počasí. Doufáme, že jsme si akci s námi náramně užili, 
a budeme se těšit zase na příště.
~ SDH Koclířov

Májová zábava se ZO ČSZ Koclířov
V sobotu 20. května pořádal náš spolek Májovou zábavu, kam byla pozvaná kapela z Boskovic „REFLEX-
-ROCK“. Tři úžasní hudebníci nás provázeli celou noc. 
Měli jsme také připravenou bohatou tombolu, a  tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří nás podpořili 
a přispěli i menším darem: spol. Kozák Svitavy s.r.o., spol. Velkoobchod nápojů Kavalír Svitavy, ČMF 
Koclířov, SDH Koclířov, SKFC Koclířov, JK Milan Beneš Koclířov, občanům, členům spolku a paní 
Prchalové za přípravu nejen občerstvení. Děkuji také Erice Rumlerové za výzdobu sálu, děvčatům za po-
moc s přípravou a za pomoc Janu Junkovi.
Co nás ale velmi mrzí je to, že přišlo velmi málo lidí. A také je smutné, že nepřišli ani členové spolku a do-
konce ani ti, kteří měli. Tyto akce přece neděláme jenom pro určitou skupinu lidí, ale pro všechny, aby se 
společně setkali a pobavili. Budeme rádi, když se k nám příště přidáte.
~ ZO ČSZ Koclířov

Místní akční plánování rozvoje vzdělávání je na Svitavsku nadále podporováno! 
Od 1. 8. 2022 pokračuje již třetí etapou úspěšný projekt MAP ORP Svitavy, který má za cíl podpořit a zkva-
litnit vzdělávání v mateřských a základních školách. Zaměřuje se také na vzájemnou spolupráci zřizova-
telů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání. Nově nebudou předmětem projektu konkrétní implementační 
aktivity, ale především aktualizace dokumentů a evaluace celého MAP, které by měly přispět k vytvoření 
nových aktivit do budoucích let.  Děkujeme všem zúčastněným stranám za podporu. 
Projekt MAP III ORP Svitavy je financován z Operačního programu Vývoj, výzkum a vzdělávání z Evrop-
ského sociálního fondu a realizován Místní akční skupinou Svitava z. s.
 

POZVÁNKA na DEN DOBROVOLNICTVÍ
Rádi bychom veřejnost pozvali na letošní „DEN DOBROVOLNICTVÍ“, který každoročně pořádá Pardu-
bický kraj spolu s Regionálním dobrovolnickým centrem Pardubického kraje. Letos jsme se rozhodli k nim 
přidat a  akci zorganizovat u nás v Chrudimi, neboť letos oslavíme 10. výročí našeho dobrovolnického 
centra Oblastní charity Chrudim.
Akce se uskuteční ve středu 28. června v areálu Klášterních zahrad v Chrudimi, kde proběhne celo-
denní program pro veřejnost, který přiblíží pojem dobrovolnictví a nabídne možnost se do dobrovolnictví 
aktivně zapojit. Během dne se tu představí několik dobrovolnických center Pardubického kraje, která před-
staví dobrovolnické činnosti, kterým se v našem kraji věnují, například životní prostředí nebo zdravotní 
a sociální služby.
Po celý den bude probíhat doprovodný program. Na akci bude možnost si zakoupit občerstvení a regi-
onální výrobky.
Součástí akce bude také od 9 do 17 hodin sbírka trvanlivých potravin a šatstva, které pomohou lidem 
v nouzi.
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DEN DOBROVOLNICTVÍ Pardubického kraje letos proběhne v chrudimských Klášterních zahra-
dách. Na místě bude probíhat sbírka potravin, oblečení a bohatý program pro veřejnost.

Pomáhají dětem, osobám se zdravotním postižením, sociálně znevýhodněným, seniorům, v nemocnicích či 
přírodě – to vše je práce dobrovolníků. A že je nejen užitečná, ale i zábavná se můžete přijít přesvědčit na 
Den dobrovolnictví, který se uskuteční 28. června v Klášterních zahradách v Chrudimi.

Široká veřejnost a studenti základních i středních škol se zde budou moci seznámit s tím, co to je dobrovol-
nictví, co obnáší a kde všude v Pardubickém kraji pomáhá. Během dne se zde setkají dobrovolníci, koor-
dinátoři, organizace a jejich klienti, kterým dobrovolníci pomáhají. Na akci srdečně zveme každého, koho 
dobrovolnictví zajímá, nebo kdo by se chtěl dobrovolníkem stát.  

„Den dobrovolnictví v Pardubickém kraji je již tradiční akcí, kterou chceme veřejnosti přiblížit význam 
dobrovolnictví a zároveň ukázat, že dobrovolníkem může být opravdu každý. Letošní program je zaměřen 
jak na mladou generaci, tak i na seniory. Právě senioři, díky svým životním zkušenostem a aktivním trá-
vením volného času, mají velké předpoklady stát se dobrovolníky. I takových příkladů máme v kraji celou 
řadu,“ říká Pavel Šotola, radní Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor.

Během dne si bude možné projít jednotlivá stanoviště dobrovolnických center působících v našem kraji, 
která budou mít připravené aktivity pro děti a prezentaci své činnosti. Studenti si vyzkouší, jaké to je být 
dobrovolníkem, kdy se budou během dne starat o výběr potravin a šatstva pro potřebné, čímž podpoří dob-
rou věc, a zároveň se budou moct dozvědět o dobrovolnických možnostech v různých lokalitách co nejvíce. 
Na místě bude k vidění také výstava fotografi í, ilustrujících rozmanité dobrovolnické aktivity. Těšit se 
můžete po celý den i na doprovodný program, který nabídne například kouzelnické představení, hudební 
vystoupení nebo ukázky od dobrovolných hasičů Topol. Zdravotní sestry představí canisterapii a jeden 
z dobrovolníků Oblastní charity Chrudim povede ornitologickou přednášku. V rámci akce proběhne také 
kulatý stůl na téma dobrovolnictví se zástupci Ministerstva vnitra ČR.

„Cílem Dne dobrovolnictví je připomenout si důležitost dobrovolnictví a nenahraditelnost dobrovolníků. 
Jejich činnost nezištně pomáhá druhým. I proto budou dobrovolníci  celý den vybírat od veřejnosti trvanlivé 
potraviny a šatstvo, které může přinést kdokoliv od 9 do 17 hodin do areálu Klášterních zahrad v Chrudi-
mi,“ říká ředitel Oblastní charity Chrudim Roman Pešek a dodává, “možností bude také buď donést, nebo 
na místě vyrobit přání, které naši dobrovolníci následně darují seniorům v domovech pro seniory i senio-
rům, kteří se v odpoledních hodinách zúčastní společného programu.“ 

Akci pořádá Oblastní charita Chrudim prostřednictvím svého dobrovolnického centra, které letos slaví 10. 
výročí, Regionální dobrovolnické centrum Pardubického kraje a Pardubický kraj. Podpořena je i Minis-
terstvem vnitra v rámci Programu podpory a fungování regionálních dobrovolnických center v souvislosti 
se zvládáním dopadů uprchlické vlny související s invazí ruské federace na Ukrajinu. „Naším hlavním 
posláním je zvyšovat povědomí o dobrovolnictví ve společnosti. Věříme, že akce posílí zájem veřejnosti 
o tuto smysluplnou činnost,“ uvádí Lucie Křivková, koordinátorka Regionálního dobrovolnického centra 
Pardubického kraje.
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starší žáci SK FC Koclířov


